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1. a)  [2 body] Dokážte sporom: 
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b) [3 body] Dokážte matematickou indukciou:
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2. a)  [2 body]  Dokážte, že množiny R a (- (, 0) majú rovnakú mohutnosť.

b) [3 body] Dokážte, že kartézsky (t.j. karteziánsky) súčin dvoch spočítateľných množín je spočítateľná                

množina.

3. a)  [4 body]  Definujte, kedy je binárna relácia reflexívna, symetrická, antisymetrická a tranzitívna. 

b) [2 body] Nakreslite  orientovaný graf relácie na množine A = {1, 2, 3}, ktorá je reflexívna, nie je symetrická, je antisymetrická a je tranzitívna.

c) [2 body] Nakreslite orientovaný graf  relácie na množine A = {1, 2, 3}, ktorá nie je reflexívna, je symetrická, nie je antisymetrická a nie je tranzitívna.

4. [3 body] Je daný rozklad množiny M = {1, 2, 3, 4, 5} na tri  triedy rozkladu: 

M1 = {1, 3}, M2 = {2, 4}, M3 = {5}.  Nakreslite graf a orientovaný graf  relácie ekvivalencie, ktorá je tým určená.

5. Nech M je množina všetkých súčinových členov 2 premenných x, y.  Na M definujeme                  

    reláciu ( takto: S ( T práve vtedy, keď súčinový člen S je implikantom súčinového členu T.

  a)  [2 body] Vypíšte prvky množiny M.

b) [3 body] Dokážte, že ( je čiastočné usporiadanie.

c) [3 body] Nakreslite Hasse diagram čiastočného usporiadania (.

6. a)  [1 bod] Definujte Pierceovu funkciu dvoch premenných. (NOR, ().

b) [3 body] Dokážte, že každá Booleovská funkcia sa dá vyjadriť len pomocou (.

c) [3 body] Vyjadrite Booleovskú funkciu
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                    len pomocou (.

7. Booleovská funkcia je daná Karnaughovou

    mapou. Nájdite

 a)  [3 body] Všetky prosté implikanty.

b) [2 body] Jadro.
 c)  [6 bodov] Všetky INDF. 
 d)  [1 bod] Všetky MNDF.
d) [3 body] Jednu (ktorúkoľvek) MNKF.

[3 body]  K MNDF nájdite kombinačnú logickú sieť.

8. Je daný ohodnotený graf.  Nájdite
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[2 body] Kostru prehľadávaním do šírky s koreňom a a  

pri abecednom usporiadaní vrcholov.

b) [1 bod] Kostru prehľadávaním do hĺbky s koreňom a a

pri abecednom usporiadaní vrcholov.

c) [4 body] Minimálnu kostru pomocou Primovho algoritmu

pri abecednom usporiadaní vrcholov.

d) [8 bodov] Všetky najkratšie ťahy z vrcholu a do vrcholu c

pomocou Dijkstrovho algoritmu

    e)   [1 bod] Podgraf, ktorý nie je stromom. 
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